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○議長（茅沼隆文） 

 皆さん、こんにちは。 

 ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、これより平成２

９年開成町議会３月定例会議第６日目の会議を開きます。 

午後 １時３０分 開議 

○議長（茅沼隆文） 

 早速、本日の日程に入ります。 

 日程第１ 議案第１３号 平成２９年度開成町一般会計予算から日程第７ 議案

第１９号 平成２９年度開成町水道事業会計予算までを一括議題とします。本件に

関しましては予算特別委員会で審査を終了し、報告書が提出されておりますので、

委員長に報告を求めます。 

 予算特別委員会、菊川敬人委員長。 

○１１番（菊川敬人） 

 それでは、御報告いたします。 

 平成２９年３月１７日、開成町議会議長、茅沼隆文様。 

 平成２９年度予算特別委員会委員長、菊川敬人。 

 付帯議案審査の報告について。 

 本委員会に付託されました議案第１３号 平成２９年度開成町一般会計予算から

議案第１９号 平成２９年度開成町水道事業会計予算までの７議案の審査の結果、次

のとおり決定したので、開成町議会会議規則第７５条の規定により報告します。 

 記。１、審査結果。議案第１３号 平成２９年度開成町一般会計予算、全員賛成に

より可決。 

 議案第１４号 平成２９年度開成町国民健康保険特別会計予算、全員賛成により可

決。 

 議案第１５号 平成２９年度開成町下水道事業特別会計予算、全員賛成により可決。 

 議案第１６号 平成２９年度開成町介護保険事業特別会計予算、全員賛成により可

決。 

 議案第１７号 平成２９年度開成町給食事業特別会計予算、全員賛成により可決。 

 議案第１８号 平成２９年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算、全員賛成に

より可決。 

 議案第１９号 平成２９年度開成町水道事業会計予算、全員賛成により可決。 

２、審査の経過。 

 本特別委員会に付託された７議案について、平成２９年３月１４日、１５日及び１

６日に各議案に対する詳細質疑を行い、平成２９年３月１６日に委員会として採決を

行いました。採決の結果は審査結果のとおりですが、報告書をまとめるにあたり、委

員間討議の中で、平成２９年度から３カ年の継続で整備を進める、庁舎整備は多額の

予算投入になるため、事業実施については新庁舎に関する調査特別委員会の中間報告

の提言を真摯に受け止め、議会をはじめ町民にも進捗状況等、丁寧な説明、周知を要



 

－３１６－ 

望する意見が出されました。 

 裏面をお願いいたします。 

 なお、平成２９年度予算の執行及び事業の実施にあたっては、次の事項について特

に留意すべきであるとの意見が出されたので報告します。 

 （１）ブランディング戦略推進事業について。町制６０周年を契機にスタートした

ブランディング戦略においては３年間の取り組みを踏まえ、新たな商品開発や販売促

進の拡大を図り、さらなる町の魅力アップを発信することにより県西地域以外からの

定住促進を推進されたい。 

 （２）小児医療費助成事業について。将来を担う子どもたちの健やかな成長を図る

ための大切な施策の一つである小児医療費助成制度については、全国統一基準が運用

されるよう国や県に対して引き続き強く要望するとともに、定住促進に寄与する視点

からも重要施策として位置付けられるため、近隣市町の動向を踏まえ通院分の助成対

象拡充に向けた検討を進められたい。 

 （３）あしがり郷瀬戸屋敷維持管理事業について。北部振興の観光拠点施設である、

あしがり郷瀬戸屋敷の指定管理にあたっては、指定管理者からの提案事業であるＰＲ

事業や実証実験を通じて、施設の充実及び交流人口の拡大を図り、北部地域全体の活

力向上を推進されたい。 

 （４）減災対策事業について。地震発生時の通電火災を防止する「感震ブレーカー

設置推進事業」について、自治会に補助金を交付する際には、災害時における共助の

観点からも感震ブレーカーの普及促進だけでなく、自治会加入促進も含めた補助金交

付のあり方について検討されたい。 

 以上でございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 お諮りします。本委員長報告については、質疑を省略したいと思いますが、御異議

ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認めます。 

 


